



ZLATÁ CESTA
MUŽA



ARCHETYP

MAG

23.-26.II.2023

Transformačný zážitkový
pobyt pre mužov

Mág, vizionár, alchymista, sprievodca nehmotnými svetmi a prostredník pri stretnutí so Smrťou na ceste k znovuzrodeniu a predaniu nájdenej vízie.

Cesta Mága je cesta spoznávania a kultivácie vnútornej intuície. Ústredným prvkom **stretnutia so Smrťou** je ochota opustiť to, čo už doslúžilo, a z hlbín duše priniesť svoje dary na svetlo.

Týmto vás pozývame na stretnutie s vnútorným Mágom a k vzájomnej podpore na našich individuálnych cestách. Ide o hlbokú **transformačnú prácu**. Vo štvrtok odložíme mobilné telefóny a odpojíme sa od všetkého, čo nám bráni spojiť sa so sebou. Postupne sa cez **pôst** a tmu prepojíme s archetypom Mága prostredníctvom cvičení vedených nielen **sprievodcami Zlatej Cesty**.

Súčasťou celého pobytu sú zdieľania v menších kruhoch, kde má

jednotlivec viac bezpečného priestoru. Všetky aktivity počas stretnutia budú dobrovoľné a na vlastnú zodpovednosť.

Retreat ročného cyklu s možnosťou pridať sa na **Zlatú Cestu** aj pre tých, ktorý váhajú vstúpiť na celoročnú púť. Na mieste môžete navnímať, či je toto aj vaša cesta.

Príchod:

št 23.11.2023 o 14:00

Ukončenie:

ne 26.11.2023 o 14:00

Čo si priniesť: (silový predmet a oděv, ktorý vystihuje vašu esenciu mága), šatku na oči, teplé oblečenie do zimného lesa aj do dažďa, pohodlné oblečenie na pohybové aktivity, čelovku/baterku, hudobné nástroje, zápisník, písacie potreby.

Ubytovanie: Hosteľ Záhrada (Pálava, ČR)

Strava: ľahká, vegetariánska aj sviatočná (začíname vo štvrtok večerou a končíme nedeľným obedom)

A·MÆN

Jsme skupinou mužů, která inspiruje ostatní na cestě k vědomí a ke vstupu do plné síly. Jsme skupinou vědomě propojených mužů, kteří ví, že nejsou sami, že neexistuje žádná nepodobná životní situace, kterou by jiný muž nezažil. Propojujeme se, nasloucháme si a vzájemně se podporujeme, a totéž přinášíme ostatním. Provázíme muže životními etapami dítěte, chlapce, milence, manžela, otce, učitele, starce. Nabízíme neposuzující pomocnou ruku k překonání obav a ostychu z prosby o vyslechnutí, o radu nebo o pomoc s vašimi nejniternějsími zraněními. S otevřeným Srdcem přinášíme bezpečný prostor v přítomnosti a v síle společenství, kruhu, kmene, rodiny v napojení s přírodou.

Zveme muže k životu, naslouchání a ke sdílení vlastních pravdivých příběhů. Jsme pro vás tím přítelem, mentorem, či otcem, se kterým se můžete setkat kdykoli, když je potřeba.

S důvěrou ve vyšší Záměr a v souladu s přirozeným během světa přepisujeme nefunkční vzorce ve společnosti. Jsme průvodci na cestě vědomého muže k hlubšímu poznání sebe sama.

Prihlášky emailom na: registracia@amaen.org - napíšte prosím aj zámer, s ktorým chcete na tento víkend prísť. Ideálne jedna jasná veta ktorá vystihuje esenciu. Táto Vás bude víkendom sprevádzať. Na prípadné otázky radi zodpovieme na uvedenom maily alebo telefonicky na Viliam Zmeták: [+421903943976](tel:+421903943976)

Odporúčaná protihodnota za akciu je **333 Eur**

Na prípadné otázky rád zodpovie Viliam mailom alebo telefonicky na +421903943976